
Решение задачи по двойным интегралам скачано с 
 https://www.matburo.ru/ex_ma.php?p1=ma2int  

(больше примеров по ссылке) 
©МатБюро - Решение задач по математике, экономике,  программированию 

 

1 
 

Пример решения задачи:  
Вычисление площади фигуры с помощью двойного интеграла 

 
 

ЗАДАНИЕ.   

С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, ограниченной 

линиями (неравенствами). � = ��, � = 2�� 

 
 
РЕШЕНИЕ.  
 
Определим координаты точек пересечения линий: � � = ��� = 2�� 		→ 		 ��� = �
� = 2�
 2�
 − � = 0; 			��2�� − 1� = 0;		 � = 0; 		2�� − 1 = 0	 → �� = 12 → � = 1√2�  

Итак, 0 ≤ � ≤ 1√2�  

Схематично построим заданную фигуру: 

 



Решение задачи по двойным интегралам скачано с 
 https://www.matburo.ru/ex_ma.php?p1=ma2int  

(больше примеров по ссылке) 
©МатБюро - Решение задач по математике, экономике,  программированию 

 

2 
 

� = 2�� 	→ 		 �� = 12� → 		� = √2�2 			�так	как	� ≥ 0� 
Искомая фигура задается неравенствами 

���
�� 0 ≤ � ≤ 1√2�
�� ≤ � ≤ √2�2
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= √23 ∙ , 1√2� -�/� − 13, 1√2� -� = √23 ∙ .2/ /�0�/� − 13 .2/ /�0� = 

= √23 ∙ 2/ /� − 13 ∙ 2/ = √23 ∙ 1√2 − 13 ∙ 12 = 13 − 16 = 16 

Ответ. 1/6 

 


